
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 七万三百

70003 73100

70300 73000

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 三万八百五十

30850 30805

30085 38005

③ 九万九百二

90920 90902

91902 99002

④ 九万七千十

90710 97010

97001 97110

⑤ 一万千七十

11070 11700

11710 11007

⑥ 七万五千九

71590 70509

70590 75009

⑦ 八万九千五百

80905 89050

89500 89150

⑧ 四万六千

40060 40610

40600 46000

⑨ 四万百五十

41015 40105

40015 40150

⑩ 七万七千三百四

77314 77304

77340 70734

⑪ 二万九千三百

29300 20903

29030 29310

⑫ 二万四十

20040 20004

20410 20400

⑬ 五万二百四

52014 50204

50024 50240

⑭ 三万九千二百二十

39022 39202

30922 39220

⑮ 四万三十二

43002 40302

40032 41320
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